

2025/12/18 下午 12:37:11

【習字修心-2023書法推廣賽】 在掌聲中圓滿落幕

#書法 # 毛筆 # 漢字文化節 # 推廣賽 # 多倫多文化中心 # IMTAC # 加拿大國際華文教師協會

加拿大國際華文教師協會

活動時間：2023-04-16

加拿大國際華文教師協會(簡稱：IMTAC)於4月16日在多倫多文化中心舉辦了一場名為「習字修心-書法推廣賽」的活動，現場吸引超過70多名對書法藝術有興趣的民眾，氣氛熱烈。本次活動為漢字文化節系列活動之一，以推廣正體漢字及中華書法文化為主題，不但讓參加者認識正體漢字，也了解了書法除了是古代書寫的方式，也是現代生活與藝術涵養的一部分。多倫多地區多所中文學校，包含光華中文學校、慈濟中文學校等，均有學生參賽，其中易學堂校長楊遠齡親自帶領4位同學出席此盛會，並不負眾望的贏得獎項。

多倫多文化中心藍柏青主任在致詞中強調書法對中華文化的重要性，並期望通過此次活動，培養民眾對漢字文化的熱愛。活動中，主辦單位邀請了王淑惠老師講解文房四寶，並由包含盧一華、陳梓群、陳蕙如、陳舒萍等多名資深老師提供握筆教學及書寫練習。評審團則是由加拿大安省中國書畫學會的四位資深書法家文惠貞、潘德章、崔季強、及何澤棠擔任，他們現場揮毫展現出精湛的書法技藝和專業的評審態度，為參賽者提供了良好的評分依據。

歷代書法家的特色及小故事環節，讓參加者更深入了解書法文化的背景和歷史，增進了他們對書法的認識和興趣。負責說故事的張雲翹校長遠從渥太華蒞臨指導，張校長說：「我發現我現場指導的學生，不到半小時，從不會拿筆、不會用筆、不會運筆，竟然可以得到第三名，太開心了，這下，再累也值得了！」

整場活動在頒獎環節中圓滿結束，義工攝影師邱啟源和張炳基熱心地為大家留下活動精采的回憶。參加者紛紛表示收獲豐富，既有趣又能學會寫書法，對漢字文化有了更深入的認識。為了讓參加者能夠在家中隨時練習書法，主辦單位在活動結束後，特地贈送每位參賽者一支毛筆及一份評審特別親手書寫的中文姓名，期待他們能夠持續提升書法技巧。IMTAC趙美然理事長表示，未來將會繼續舉辦更多類似的活動，推廣中華漢字文化。

2025/12/18 下午 12:37:11

【習字修心-2023書法推廣賽】 在掌聲中圓滿落幕

#書法 # 毛筆 # 漢字文化節 # 推廣賽 # 多倫多文化中心 # IMTAC # 加拿大國際華文教師協會

加拿大國際華文教師協會

活動時間：2023-04-16



參賽者專心練習

2025/12/18 下午 12:37:11

【習字修心-2023書法推廣賽】 在掌聲中圓滿落幕

#書法 # 毛筆 # 漢字文化節 # 推廣賽 # 多倫多文化中心 # IMTAC # 加拿大國際華文教師協會

加拿大國際華文教師協會

活動時間：2023-04-16



參賽者比賽實況

2025/12/18 下午 12:37:11

【習字修心-2023書法推廣賽】 在掌聲中圓滿落幕

#書法 # 毛筆 # 漢字文化節 # 推廣賽 # 多倫多文化中心 # IMTAC # 加拿大國際華文教師協會

加拿大國際華文教師協會

活動時間：2023-04-16



參賽者比賽實況

2025/12/18 下午 12:37:11

【習字修心-2023書法推廣賽】 在掌聲中圓滿落幕

#書法 # 毛筆 # 漢字文化節 # 推廣賽 # 多倫多文化中心 # IMTAC # 加拿大國際華文教師協會

加拿大國際華文教師協會

活動時間：2023-04-16



參賽者專心練習

2025/12/18 下午 12:37:11

【習字修心-2023書法推廣賽】 在掌聲中圓滿落幕

#書法 # 毛筆 # 漢字文化節 # 推廣賽 # 多倫多文化中心 # IMTAC # 加拿大國際華文教師協會

加拿大國際華文教師協會

活動時間：2023-04-16



書法家的風格特色及小故事



老師群指導握筆習字